



Warszawa, dnia 27 kwietnia 2009 r.

WZP -/09

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawy kabli telekomunikacyjnych. Nr sprawy WZP-82/09/18/L.**

Działając w imieniu Zamawiającego, Wydział Zamówień Publicznych KSP, zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.), zwanej dalej „ustawą”, uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach:

Pytanie 1:

„Czy Zamawiający przewiduje odbieranie od Wykonawcy ilości kabla mniejszej niż 500 mb na jednym bębnie?”

Pytanie 2:

„Jeżeli Zamawiający przewiduje odbieranie od Wykonawcy mniej niż 500 mb kabla na bębnie, to czy jest możliwe określenie przez Zamawiającego, jakie to będą odcinki?”

Pytanie 3:

„Jeżeli Zamawiający nie przewiduje określenia dokładnych ilości metrów kabla na jednym bębnie, to czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na odcinki handlowe równe 500 mb na jednym bębnie?”
Oznaczać miałyby to, że Zamawiający nie zamówi w dostawie (partii) mniej niż 500 mb na jednym bębnie.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż na jednym bębnie ma być dostarczony kabel o długości 500 mb. i nie przewiduje odbioru ilości kabla w danym asortymencie w ilości mniejszej niż 500 mb na jednym bębnie.

Pytanie 4:

Czy Wykonawca wykorzystując do dostarczenia przedmiotu zamówienia (na adres wskazany w SIWZ Rozdział XVIII § 3 ust. 5) firmę transportową spełniającą warunki określone w SIWZ Rozdział XVIII § 1, ust. 6 jest zobowiązany traktować tą firmę jako podwykonawcę i tym samym wpisać do formularza w punkcie 8 Oferta Wykonawcy?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powierzenie realizacji zamówienia w zakresie określonym w Rozdziale XVIII § 1 ust. 6 Podwykonawcy.

W przypadku powierzenia części zamówienia Podwykonawcy, Zamawiający żąda wskazania w Ofercie przez Wykonawcę, części zamówienia, której wykonanie powierzy Podwykonawcy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż za działania Podwykonawców, w ramach realizacji zamówienia, pełną odpowiedzialność wobec Zamawiającego ponosi Wykonawca.

Uprzejmie informujemy, iż powyższe wyjaśnienia należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
mł. insp. mgr inż. Marcin ADAMCZYK